Kapitel 17

1)y a EKxx
Nord o 64
Ingen o Kx
K9 xx
- 10xx @« Bxxx
<o KB93 r < ES82
oxxx Ve 2 < D1O0x
& Bl1Ox o EIDx
a IDx
< D175
- EBxxx
N P .4
v ~N < s
1 pas 1 -
Pas 1 pas lut a. p.

Udspil: 3.

st tager 2 E og spiller <8 (1) tilbage.
Derved kan Vest regne ud, at makker har tre
hjerter og Syd derfor fire. Med skift til &« B i
stik 3 kan 3-V tage 7 stik. God bridge!
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(Vest skal huske at prz=ferere).

Udspil: &2
Spilfgrer mister 2 klgr- 2 hjerter- og I ruderstik.

Efter &K returnerer Syd &3 (!). og Nord kan
regne sig frem til 3-farve hos Vest. Efter fire
sparstik til N-S spiller Nord passivt klgr.
L\_ 8 eller 9 stik (afhzznger af at finde < D).

6 stik (en ned). 8 stik.
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| 2 ut pas 3ut a. p. (Syd inviterer til udgang: 10—-12).
| Udspil: a2 Udspil: «B.

Spilfgrer mister 2 klor- og 1 ruderstik.

10 stik.

fa et enkelt trumftstik. Syd skal spille farven
fra bordet og knibe. Nacste gang falder da-

men.
8 stik.
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Udspil: &5

WVest stikker med &K og returnerer £8 (1) til
10'en og Dsts bonde. st kan telle, at spil-
femrer or startet med fire kiagr og mma skifte
farve. 2 ruder- og 4 kilgrstik til €@3-WV.

7 stik.
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Udspil: &DD. 3 - pas pas
-V kan tage 3 klgr- og 1 sparstik og miéii kun Udspil: 2.

Spilfgrer taber 1 hjerter-, 1 ruder- og 2
trumfstik. Kontrakten kan szettes, hvis N-5
fir skiftet til ruder i tide (vrumfning!).
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(st viser 12— 18, sii Vest ma ikke afskrive
udgang).
Udspil: « K.

@ist kan gi pi bordet og knibe i klgr for si at
rejse farven ved hjzelp af en trumfning.
12 stik.




